25

OSMETaR OMAIN =X TSI LRE—5—

High Performance Brushless Motors

TORTT—=FE—FITI. APCTORT Z{ER, £y FORDEIEBBHAH. ZOMETYIVYAETRT,

WithIELi-Po/Ny 7 U —EABOEILE, BEET 5k, H<ETEEBTHDEEHICLNBEDET, E-S-EBHORER
BRMEEL T HESE CERICHE LERSBDETT, OMA-3820-960
1Y hA—5—(ESC)¥Li-Po/\y 7\ OFAHEN TTEA L& W, e e oieh

SEE 1z &®

XBEGHRBEFOBETHTE KESCIHUMESC(OCAYY—X)&ER XEATONRTIFAPCEZER

Code No.51015010 Code No.51010910 Code No.51010905
OMA-3815-1000-W OMA-3810-1050 £EEKTLELR, OMA-3805-1200
¥8,900 ¥6,000 TEERD DIRFEICEDE T, ¥5,800

OMA-3805-1200 1.0~12m752074—LFL—ViBE RROVIFITI—
BEESC OCA-150,0CA-240 WEESC OCA-150,0CA-240
ZONZ(DxP) |Li-Potz/L# | BE(V) | BRA) | BAW) | #A(kg) |EIEEE(rom) 7ONZ(DxP) |Li-Potz/L# | BE() | BRA) | BAW) | #AHkg) |EEE(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
9x6SF 3L 12.6V 40A 504W 1.4kg 9,350 9x6SF 3L 12.6V. 40A 504W. 1.2kg 8,470
9x6E 3t)L 12.6V 25A 315W 1.3kg 10,500 9x6E 3t/L 12.6V 29A 365W 1.3kg 10,850
9x7.5E 3L 12.6V 30A 378W 1.3kg 10,250 9x7.5E 3L 12.6V 36A 454W 1.3kg 9,950
10x3.8SF 3t)L 12.6V 37A 466W 1.6kg 9,700 10x3.8SF 3t/L 12.6V 40A 504W 1.4kg 8,960
10x4.7SF 3L 12.6V 37A 466W 1.8kg 9,700 10x4.7SF 3L 12.6V 40A 504W 1.4kg 8,750
10x5E 3t)L 12.6V 26A 328W 1.5kg 10,500 10x5E 3t/L 12.6V 30A 378W 1.5kg 10,600
10x7SF 3L 12.6V 52A 655W 1.9kg 8,300 10x7E 3L 12.6V 40A 504W 1.4kg 9,380
10x7E 3t)L 12.6V 34A 428W 1.6kg 9,900 11x3.8SF 3tJ/L 12.6V 43A 542W 1.4kg 8,150
11x3.8SF 3L 12.6V 41A 517W 1.9kg 9,300 11x4.7SF 3L 12.6V 48A 605W 1.3kg 7,250
11x4.7SF 3L 12.6V 45A 567W 2.1kg 9,000 11x5.5E 3L 12.6V 38A 479W, 1.7kg 9,380
11x5.5E 3L 12.6V 33A 416W 1.8kg 9,900 11X7E 3L 12.6V 43A 542W 1.5kg 8,380
11x7SF 3tL 12.6V_| 55A | 693W | 2.3kg 7,800 SF :BEBRO—75 A For Electric Slow Flight
TT1x7E 3L 12.6V 40A 504W | 2.0kg 9,500 E ‘@& For Electric
11x10E 3t 12.6V 50A 630W 1.8kg 8,600
12x3.8SF 3t)L 12.6V 55A 693W 2.1kg 8,100
12x6SF 3L 12.6V 64A 806W 1.9kg 7,300

SF :B#AA—7Z A For Electric Slow Flight E :&B#/ For Electric

OMA-3810-1050 1045 2&iTH#M HROIILFIATY— E—H—=ARYIER Motor Specifications Charts
BAESC OCA-150,0CA-240 5 g ltem By [OMA- OMA- OMA-
FORSOxP) [Pl | BE(Y) | BRA) | BAW) [ #Hke) |EEK(rpm) - unit |3815-1000-W|3810-10503805-1200
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m w5 Poles 14 14 14
OxGSE 3EIL 12.6V_| 40A | 504W [ 1.4kg 9,150 T = Weight 5 134 102 76
Ox6E 3Tl 126V | _25A | 316W | 1.3kg | 10.750 - -
Ox7.5E 3T | 126V | 30A | 378W | 13kg | 10.250 U—R#R && |Wire length mm 50 50 50
TOx3.8SF 3L 12.6V | 37A | 466W | 1.6kg 9,500 J—R#g AZ  |Wire gauge 17AWG | 17AWG | 17AWG
10x4.7SF 3L 12.6V_| 37A | 466W | 1.7kg 9,550
T0x5E 3Bl | 126V | 26A | 328W | 15kg | 10.650 %795 [Male connector | mm 3.5 35 35
TOx7SF 3L 12.6V. 52A | 655W | 1.7kg 8,000 EREE Rated voltage v 11 11 T
TOX7E 3Tl 12.6V_| 34A | 428W | 1.6kg 9.850 [P Rated current
11x3.85F 3Tl 12.6V_| 41A | 517W | 1.8kg 9,000 ERER (39) (8 minutes.) A 35 30 20
11x4.7SF 3Tl 126V | 45A | 567W | 1.8kg 8,500 e @ (57| Maximum current [ 20
TIx5.5E 3E)L_ | 126V | 33A | 416W | T.8kg 9,900 BABR &P (5 seconds) 60 %0
T1x7SF 3t 12.6V_| 55A | 693W | 1.9kg 7,200 EAHER  |No-load current A 1.1/10v | 1.1710v | 11710V
} } X]7§E gjzjt } g-gx ggﬁ gggw 1 -gtq 2 fgg TR Phase resistance | mQ 365 513 65.1
X = - q N Y, N
SF :B&2O0—7>-hA For Electric Slow Flight ~ E :E&M For Electric 1ak1~575>2 |Phase Inductance| uH 238 316 527
BRAME Maximum efficiency | % 855 E 855 k 80 £
S - . KViE KV rom/vV| 1000 1050 1200
E—9—%(4XK Dimensions Chart | preern Tums = 6 > o
<F3ERI(mm) - Dimension (mm) *ER(I%75&U—RR) Weight (wire included)
D A
B B R (E)
K TARS TS TI— —k NFFIT—ILRIRI Y —(XR)
i NI IVE —= t—hyvaUyoFa—7
ow —o ¢
) i
HF G | HR
& Model A B C D E F G | HF | HR | J K L M N P Q R S
OMA-3815-1000-W | 55.5 | 40.5 [237.0| 25.0 |220.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | 11.7 | @5 | @9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |©50.0|243.0| @3.1 |M3x0.5 |M3x0.5
OMA-3810-1050 | 50.5 | 35.5 |237.0| 25.0 |@20.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | —— | @4 |©8.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |850.0|243.0| @3.1 |M3x0.5|M3x0.5
OMA-3805-1200 | 45.5 | 30.5 |237.0| 25.0 |@20.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | 11.7 | @4 | 9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |@50.0|243.0| @3.1 |M3x0.5|M3x0.5




Code No.51012110

OMA-3825-750-W

¥9,500

S

Ne0SL-SZAE-VIN

yorz:

i

;

B

I

Code No.51011100

OMA-3820-960 4EETULELK,

¥9,

100

BEHESC OCA-170HV,0CA-150
ZONRZ(DxP) |Li-Potz/L¥ | BE(V) | BIR(A) | BAMW) | #9(kg) |EEHE(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
10x7 3t/ 12.6V 18A 227W 1.2kg 8,600
4€)L 16.8V 30A 504W | 2.0kg 11,000
11x6 3L 12.6V 23A 290W 1.3kg 8,400
4€)L 16.8V 36A 605W | 2.1kg 10,700
11x7E 3L 12.6V 22A 277TW 1.6kg 8,340
4€)L 16.8V 37A 622W | 2.5kg 10,500
12x6E 3L 12.6V 24A 302W 1.7kg 8,300
4€)L 16.8V 40A 672W | 2.8kg 10,400
12x8E 3L 12.6V 30A 378W | 2.2kg 8,000
4€)L 16.8V 48A 806W | 3.4kg 10,000
13x8E 3t/L 12.6V 38A 479W [ 2.6kg 7,700
4€)L 16.8V. 60A 1,008W [ 3.8kg 9,400
14x7E 3L 12.6V 40A 504W | 2.7kg 7,600
4€)L 16.8V 65A 1,092W [ 3.9kg 9,100
15x7E 3L 12.6V 46A 580W | 2.4kg 6,500
4€)L 16.8V 79A 1,327W [ 3.6kg 7,900
(EEA For Electric
U A 3 D-900 DEE mp;E
HESC OCA-170HV,0CA-150
7ORZ(DxP) |Li-Potz/L#k | BE(V) | BiR(A) | BAHW) | #H(kg) |[EEE(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
11x5.5E 3t/ 12.6V 31A 391W 1.9kg 10,100
11X7E 3L 12.6V 37A 466W 2.1kg 9,750
11x8.5E 3t/ 12.6V 44A 554W 2.1kg 9,350
11x10E 3L 12.6V 49A 617W 2.0kg 9,100
11x4.7SF 3t/ 12.6V 44A 554W 2.2kg 9,400
11x7SF 3L 12.6V 59A 743W 2.7kg 8,540
12x6E 3L 12.6V 40A 504W 2.4kg 9,650
12x6SF 3L 12.6V 66A 832W 2.4kg 8,280
12x8E 3L 12.6V 49A 617W 2.5kg 9.170
12x10E 3t 12.6V 66A 832W 2.0kg 8,050
13x6.5E 3t/ 12.6V 50A 630W 2.8kg 9,040
13x8E 3t 12.6V 56A 706W 2.9kg 8,730
13x10E 3L 12.6V. 65A 819W 2.7kg 8,120
14x7E 3t 12.6V 61A 769W 3.1kg 8,520
14x10E 3t/ 12.6V 75A 945W 2.9kg 7,600

SF :EBE)RAO—73- A For Electric Slow Flight

E :&#F For Electric

E—49—HY414XEX Dimensions Chart

EERD DIRFEICBDET,

Code No.51011210

OMA-3820-1200-W

¥9,100

OMA-3820-1200-W 2575 2R{7t#A
JBAESC OCA-170HV,0CA-150
ZONRZ(DxP) |Li-Potz/L# | BE() | BRA) | BAW) | #Akg) |EEL(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m

ox6 3L 12.6V 37A 466W | 1.6kg 12,400

4t)L 16.8V 61A | 1.025W | 2.5kg 15.600
9.5x7.5 3L 12.6V 44A 554W | 2.2kg 12,000
9.5x8 3L 12.6V 48A 605W | 2.3kg 11.800
10x6 3L 12.6V 47A 592W | 2.0kg 11.900
10x7 3L 12.6V 52A 655W | 2.2kg 11.600
11x5 3L 12.6V 54A 680W 2.0kg 11.400
11x6 3L 12.6V 60A 756W | 2.3kg 11,100
11x7 3L 12.6V 62A 781W | 2.4kg 10.500
10x5E 3t 12.6V 42A 529w | 1.8kg 12,200
10x7E 3L 12.6V. 53A 668W 2.3kg 11,500
11x5.5E 3L 12.6V 54A 680W [ 2.4kg 11,500
11xX7E 3L 12.6V 62A 781W | 2.7kg 10.900
12x6E 3L 12.6V 66A 832W | 2.8kg 10,400
12x8E 2t)L 8.4V 42A 353W 1.9kg 7,500

3tiL 12.6V 75A 945W [ 2.9kg 9,300

(@& For Electric

E—I—ARYIR

Motor Specifications Charts

H B ltem ﬁ% gang?qso-w :?8“%\-960 gshgg-moo-w
1w Poles 14 14 14
- Weight g 195 160 160
U—Rig && | Wire length mm 90 90 90
—Rig K& | Wire gauge 15AWG 17AWG 17AWG
mES/Ea Male connector mm 35 35 35
EMRBE Rated voltage \% 14.8 11.1 11.1
wemn o) (PRSI | A | w0 | a0 | a0
sAm (5p) | Maximum current | - 75 70 75
FEEEER No-load current A 1.5/10V 1.7/10V 1.9/10V
THRHEHT Phase resistance | mQ 31.0 26.7 21.4
181249522 |Phase Inductance | uH 21.0 15.3 115
BARE Maximum efficiency | % 855 80 £ 855k
KViE KV rom/V| 750 960 1200
BEH Turns T 12 12 10

*ER (IRV5&Y—R2) Weight (wire included)

&R (mm) Dimension (mm) B FER (HiE)
D A TARZ T T — —=, NFFT=)LRARTH—(XR)
B = INEMINE- E—hyaUyoFa—7

K

< 1
ow ——> ¢
s i

HF G | HR

##E Model A B C D E F G | HF | HR | J K L M N P Q R S
OMA-3825-750-W | 65.5 | 51.0 |#37.5| 25.0 |222.0| 3.0 | 1.0 | 11.5 | 11.5 | @5 | @9.5 [M6x0.75| 25.0 | 25.0 |250.0|243.0| 3.1 |M3x0.5 |M3x0.5
OMA-3820-960 61.0 | 46,5 |@37.5| 25.0 |@22.0| 3.0 | 1.0 | 11.5 | ——| @5 | @9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 | 250.0 |@43.0| @3.1 |M3x0.5 |M3x0.5
OMA-3820-1200-W | 61.0 | 46.5 |@37.5| 25.0 |222.0| 3.0 | 1.0 | 11.5 | 11.5 | @5 | @9.5 [M6x0.75| 25.0 | 25.0 |250.0|@43.0| 3.1 |M3x0.5 |M3x0.5

26



27

Code No.51014010 Code No.51013010 Code No0.51020160

OMA-5025-375 OMA-5020-490 OMA-5015-650
¥15,700 ¥14,900 ¥13,900

Code No.51012910
WAESC OCA-1100HV,0CA-170HV,0CA-280 OMA-5010-810
Z0~5(DxP) |Li-PowL#| BEV) | B | BAW) | #0Kke) |E8asom) ¥13,100
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
14x8 6L 252V | 36A 907W | _3.7kg 8,400
7l 294V | _47A | 1,382W | 4.8Kkg 9,570
14x10 6L 252V_| 40A | 1,008W | 4.3kg 8,100
7l 29.4V 54A | 1.588W | 5.6kg 9,300
15x8E 6L 252V | 39A 983W |_4.5kg 8,200
7ell 29.4V 52A | 1,529W | 5.8kg 9,300
15x10E 6L 252V | 45A | 1,134W | 5.4kg 8,000
7L 294V | 64A | 1.882W | 6.9kg 9,100
16x8E 6L 252V_| 47A | 1,184W | 5.2kg 8,000
7l 20.4V_| 64A | 1.882W | 6.7kg 9,000
16x10E 6L 25.2V 56A_| 1.411W | 6.2kg 7,800
7l 294V | _71A | 2,087W | 7.3kg 8,500
16x12E 2oLV —20h LI ooKa 5400 WAESC OCA-1100HV,0CA-170HV,0CA-280
R 5t 21.0V_| 44A 924W |_3.9kg 6,500 ZO~5(DxP) | Li-PotiLsk| BEN) | BN | BHW) | #AKke) | @ (rpm)
6L 25.2V 62A 1,562W [ 5.2kg 7,600 Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
E :®BEH For Electric 3 17x8E*EA7O~XZ&*XOAR% M 17x8E propeller used is XOAR. 12x10E 4t)L 16.8V 55.0A 924W 2.3kg 8,690
13x6.5E 4L 16.8V | 385A 647W | 3.0kg 9,320
OMA-5020-490 4st707 5 R 25t40~50%4 5 ARITHA 13x8E 4L 168V | 450A | 756W | 3.1kg | 9,050
. 13x10E 4L 16.8V | 675A | 1.134W | 2.8kg 8,330
0 IR LR Sl LA OIS o) 14x7E 4L 168V | 495A | 832W | 3.4kg 8,950
7ONRZ(DxP) |Li-Potz)L# | BEN) | BRA) | BAW) | #AKkg) |EEH(rom) 14x10E 4L 16.8V | 63.0A | 1,0658W | 3.6kg 8,480
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m 15x7E 4L 16.8V 66.5A | 1,117W 4.3kg 8,340
14x7E Stlb 21.0v 33A 693W | 3.5kg 8,600 15x8E 4L 16.8V | 675A | 1,134W | 4.2kg 8,270
6L 25.2V 47A | 1.184W [ _4.8kg 70,000 E-=EE For Elociic
T 2 e/ e
. . .2kg . =
1410 5L SLgv 50A 1,ogow 4.gkg 2,188 OMA-5010-810 42k 5295 20%E
6L 5.2V 70A | 1.764W]| 58kg A4 e ) _
15x8E 5tz)L 21.0V 49A | 1,029W | _4.5kg 8,200 = i —— = ﬁE’FSC Qe ocf'\ 280
6L 25.2V 70A 1,764W | 5.9kg 9,400 ZENS(DxP) | Li-Potz/L¥| BE() | BHA) | BAW) | #(kg) |EEH(rpm)
15x10E 4t)L 16.8V 37A 622W |  3.6kg 6,600 Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
5t 21.0V 57A__| 1,197W| 5.2kg 7,900 12x8E 4L 16.8V 51A 857W | 3.2kg 10,300
16x8E 4l 16.8V 39A 655W | 3.5kg 6,600 12x10E 3t 12.6V 54A 680W [ 1.7kg 7,380
Stlb 21.0v 59A | 1.239W) 5.1kg 7.900 13x6.5E 4L 16.8V_| 55A 924W | 3.7kg | 10,150
16x10E 2o, _|L_ (@R G0 27| &l 6400 13x8E Zul | 168V | 62A | 1.042W | 3.7kg 9.930
5t 21.0V 68A | 1.428W| 5.9kg 7,600
T6x12E el 16.8V_| _62A | 1.042W| 4.4kg 6,000 ISIGE gtll) 168V | 78A | 1.310W [ 3.6kg S0
- 2oL T68v SOA 820W| 3.6kg 5300 14x7E 4L 16.8V 70A | 1.176W | 4.0kg 9,660
17x8E* 5t 21.0V 75A 1.656756W | 5.0kg 7 500 14x10E 3L 12.6V 54A 680W 2.7kg 7.380
“EB#FE For Electric % 17x8E*EA 7O~ E*XOAR% A 17x8E propeller used is XOAR. E :@BEA For Electric

KRPDET. BA N EEHT —YETAMYF L CEBERR(12/IL=4.2VEUTRE) 2ERUTCUE LT —9 T ERICETILCERULN\Y 7Y —ZERAUIBRICRREDT —F &
BRDENHBDETRLDT —YIFESCERKODEREREZLES N,

B FE&R (&) E—H—ARw%H3E  Motor Specifications Charts
TARSFETTE— —= NFFI=ILRIARI T —(AR) #{7: | OMA- OMA- OMA- OMA-
RyoTIUh —3 b—hy2UvsFa—7 = H Item unit | 5025-375 | 5020-490 | 5015-650 | 5010-810

% Poles 14 14 14 14
Eg Weight g 405 350 295 234
< " " U—R#g && | Wire length mm 125 110 110 110
E-9Y—Y4X%X Dimensions Chart | U—F#@ A= | Wire gauge 20.38x20 | ©0.38x20 | ©0.38x20 | ©0.38x16
<+ (mm) Dimension (mm) ARG Male connector mm 4.0 4.0 4.0 4.0
D A EREBE Rated voltage \Y% 25.9 222 14.8 14.8
B Rated current
« E ERER (39) (3 minutes.) A 50 50 50 45
= Maximum current
| RRER (6%) (5 seconds) A 90 90 85 80
I EEFER No-load current A 2.0/10V | 1.5/10V | 1.5/10V | 1.8/10V
~ H TREET Phase resistance | mQ 275 23.0 20.0 245
oOlw T - 1#E1>5745>2 |Phase Inductance | uH 43.0 33.0 25.0 274
BRAME Maximum efficiency | % 855 F 85k 855 E 855 F
I - KViE KV rom/V 375 490 650 810
S N R BEH Turns T 16 16 16 20
HF G_|HR *ERE(QR77&U—RR) Weight (wire included)

#%iE Model A B C D E F G | HF | HR | J K L M N P Q R S
OMA-5025-375 78.0 | 61.5 |@50.0| 34.0 (@27.0| 40 | 1.0 | 115 |—— | @6 | 9.0 |M8x1.0| 30.0 | 30.0 |268.0(358.0| @4.1 | M4x0.7|M3x0.5
OMA-5020-490 | 72.5 | 56.0 |#50.0| 34.0 |@27.0| 40 | 1.0 | 11.5 |——| @6 | 9.0 |M8x1.0| 30.0 | 30.0 | 268.0|@58.0| @4.1 |M4x0.7|M3x0.5
OMA-5015-650 68.0 | 51.5 |@50.0| 34.0 (@27.0| 40 | 1.0 | 11.5 |—— | @6 | @9.0 |M8x1.0| 30.0 | 30.0 |268.0|258.0| @4.1 |M4x0.7|M3x0.5
OMA-5010-810 63.0 | 46.5 |950.0| 34.0 |@27.0| 40 | 1.0 | 1.7 | —— | @6 | ©9.0 [M8x1.0| 30.0 | 30.0 |268.0|@58.0| @4.1 |M4x0.7 | M3x0.5




F3ABRERE—Y—Y99>3y/91LINE—5—
OMR-4043-165 ¥82,000

AIETILDSHELZ6.73:1057.031AEE 172 || TIHRERIAKEEILENGI >
224V FHAZDTARZIEHIGE U, & DT D ELIEEREDHZ 7T M EaRBRLET,
ERD211 > FHA XDT AR HERARETH D RN T DS IcETREMICTILR
R EICRSTWETD,

Fre NV MIBIETILVAKICTEEZIMmM 2BEZ 1 TmmE L. KDNTILRIGEERIRT
BRI LADEE AL TVET,

BEEAR F3AI ONCLI-Po/\y T — 10 LIS IS DRI THE
EHEIR:Li-Po 10/l (42V) hiRiE
HEAESC:OCA-1100HV

TZYLARE—Y—
OMA-4043-1160
¥38,000

YFYyvavaI=—yhk
RU-03
¥55,000

OMR-4043-1721 ¥82,000

%JJR%;MUI:/\“ D) 7‘;793 >«°;b;o];:ﬂx“zy7; ;&?cgu Fova L OEE] *f% TIFVLAE—5— VFUvavaizvyk
Z7v7(9mn—11mm) U ZhickDERMICR U TCRBD L U £e70—T1 > 7D

1. —BIBOU T E LI bONS, BROBEI LR M TEsn.cn  OMA-4043-1160 RU-02

L&D RTROBAROBENHEN, SBCTALRBY DY REBDE I, ¥38,000 ¥55,000

EEHA F3ABI ONCLI-Po/ Uy 7 — 10 )L IS O FRATHE
EjAEIR Li-Po 10/l (42V)h'&E
EEESC:OCA-1100HV

F3JdA

BRUSHLESS MOTOR FOR F3A COMPETITION

OMA-6030-220 ¥68,000

A FIABRRET—Y—)452733>Y0MR-4043-172- DB w8 78mm7OY

"NV N EEERHEE UTe XY TFYANBREBRIA LI NRSATE—Y—T F3AT Sk

T4 =PIy F UT/NT—Y —ZBIRN AT BEIC AR D F U T, o fth it WE— 5 — & Dk

ERSICTZAZ048mm7OV NIV MNERHBLE U

NER: 7Y hY TV~ (¢p48mm/ ¢ 78mm E— % BUFEM)
UFHR—F— TORTTyyvrtvyh

B AR F3AKI N Li-Po/Vy 71U — 10 LI IS DRI T 1

BAER:Li-Po 10U (42V) H&E

BWEESC: SWEIREN8kHzX I& 1 6kHzD AR DI DA HMEF AT BE,

#UHESC OCA-TT00HVIZSWREIEEMN 32kHz D & FERTEF A

580Y—-X  3D/F3CHEEANYITY—R7 Y LAE—5—

,j“o SPOR.
=S
==

aOsSrzrigR F 3 ¢

ALIGN/GOBLINZE it
700-8002 5 A 374 —F8 3D 700-80075ZAY 75 —F F3CHIS OMH-5830-490H
OMH-5825-520 OMH-5830-490 AY9 ¥+ 7h50mm
¥48,800 ¥49,800
KV{&:520KV RPM/Volt E2:525g KV{E:490KV RPM/Volt EE:600g ¥3,850

28



29

Motor Controller

ERICRT vV ESIENTO0.S.7 5 LAE—Y—aY FA—5—(ESC)

OCA-2>1J—-X

OCA-2YYY—ZXDHE

OCA-2>V)—XR & iE IcEEE AR H,. BBNEAICKDERT—Y —lcabti
EBBDORENTEICRD ZENRE EEA LN TELEA S DR A—XRINERE &
KEEHDOT v T RIBUET, £io AN CERKICEC TEY)ICR D120 HEER
NI EDREEED 7S M ABEERDE T, UM L/ Oy MK > TE BENERS
DTA—=ITHEDRBRWNSEEEHDET DT ZDLSRIGENDIEHE LT, SRR TR
RABERFEBEBHE—R LB 2BEOBEE—REERBLTWE I Fe A
I75 —COFERRKICENGA/NF AL EEHUE U, INSORE. FEDTOY
SEUH—REOCP-2) TIFTWE I BECICIZAAN v F VI AR ERAT 22 &I kD B
HRNYFU =5 —RAERG.5V)\OEELIRMNEE T v/, BEEED ER%D
ZBIENTEDH EBREDH EETFRaDRITREZERRELUE U,

OCA-280 ov5Lrn—rf

B BEAKEEES

(FRATHE/ ANV FR)
(2s~6sLiPoXFis)

Code N0.52020081
¥12,600

BEiEAKEERER

(FRATHE/ NV )
(2s~6sLiPoxtI)

Code N0.52020061
¥9,900

BaEAKEEEE

(FITHY/ AU )
(2s~6sLiPost )

Code N0.52020041
¥7,600

B BE AR

(FATHE/ AU FR)
(2s~4sLiPoxtfis)
E—5—1fl
G3.EXZAART Y —1F
Code N0.52020031
¥6,500

HHBIRET

70795 Li&EMTHE,

0555 —ROCP-213ESCO/ S A — 5 — %
BERETZFNLRES, ESCHEOTOYSL
N—REEARTT e TRIEEEDE A

XOCA-2YU—RRBVIFIATI—ICiFSERATEEZ A,

REOTOYU S LFH— R (OCP-2) & AT T U T MlEE N B IRIE THIEE,

BEENY LAY RO—EERS7D, CILOBREICLZIX—IERESETEZBND
HZDEBEICIRDANCE—Y —%(ZLE,

Ny 7Y =Dt )LE(LIPOR) I BEFR# L £ 9,

21@EDSWEK #(8KkHz/16kHz) DERIC & DIBIAWE— % — [CH IS AT AL,
ANUYBHNF—EHE,

BECH /1 : Z{EMAEREESCH S#tHA. SIWRBECHMA

O EE—T—
RITHA:RTEAC LT CEROBE BABRIBREBZR
WE—49—E TONRTDREEHRELET,

OCA-260(30.S.E—%—.0OMA-3820/0OMA-3825/0MA-5010D %
VU—REHELET,
OCA-280/30MA-5010/0MA-5020/OMA-5025Z # 5 L KT,
2L ZDE—Y —+ESCEERT 2 HBICH RAERDPESCORAE
MEBABWESICLTIEE W,

AVA:NURBELTCHEROBA. BAXERIS50A
(OCA-260)/70A(0OCA-280) & #BZIRWNE—F —EANUDREE
HERUFT,

O HE—Y—

RITHRARITEBE L CCEROBE. R RERNERZBAA
WE—Y—ETORSOBREEHERUET,

FRATHEF & LT IE. OSE—4 —0OMA-2810-1250/0MA-2815-1100
(OCA-230)%7=130OMA-2820-950/0MA-3805-1200/0-
MA-3810-1050/0MA-3815-1000(0CA-240) & #B L% F, 71212 L. &
DE—F—EREDESICEH. TORTORE ICIETEL. S RAERN30A
(OCA-230)/40A(0OCA-240) & BZ VK SICLTRE L,

ANVRANJVRBEULTCHERDOBEA. BKERNMN20A
(OCA-230)/35A(0CA-240)ZBRIEWE—T —ENUDEEZ
HERLET,

OREIAE ocP2cRETEZEARTEOERNTT.

1. NyFU—51TDRE 6. PWMEIKEDHRE

2. NYMATEILEEDRE 7. TL—FI1TORE

3. NWYNATIATDRE 8. O—T7T—Y3vORE

4. RF—k NT—DRE 9.  HANFE—ROHRE

5. TFUtL—yavoRE 10. FPRNVRIALIVIDHKTE



OCA-1Y—X

OSHTSVLAE—E—IEELBE2h. RGBT SV LAE—Z—ICHIST BESCES AV F v TLTWEY., BEERNT—FETORAIELEAA. BADHEZERT 2

TET. TV LARE—BR—DRT VY v )VEHBRIGBIEHLE T,

#OCP-1(ESC7OY 5~ — : BlIFE)IC &L D,

HREZ MBERETITAE T,

KRY—MMRE  RY—NBORBOE—Y —BlEHEHLELEY,

KEBEAY MAZ7 Ny FTU—BEQETICELZIY MO—I/LREVEREICLZ LD

IA—IEPHEXT,

KBESHNY AT REEDSOESHEVER. E—5—HhENY K,

OCA-1100HV

F3ARRS
(FRATHEFE)
(4s~12sLiPoxdis)

Code No.52012100 ¥23,600

0CP-1

(8] ERYZEABE LR TAONRTICL > TR, ESCOREMU LOERIHENX T,
F#HI30.S. E—Y —DHBAEAN. TARST—IRESRLTIEE W,

T VF RIN—YREIESC

5

OCA-1>Y—RESCERIOY 5 —,
EFTILOFEICEDLE T, ERE TRERICERTE DR,

Code N0.52610001
¥3,800

MIGESC : OCA-150/0CA-170HV/OCA-1100HV

OCA-2>YU—X

OCA-170HV

(FRITH)
(4s~12sLiPostfity)

SOBRVRGE  BAFICLZEBEE LK. T —HOEMAFETZRE,
NNy TU—ELBBEERE  ERchd/N\y T Y —tIL¥%E BERRH.
KOPTO : E—9 — & ZERBZEINICHBML. E—5— /1 XOZEZER.

(OCA-170HV/OCA-1100HV)

WT Y FRIN— U #EENE. (OCA-170HV/OCA-1100HVD &)
XBECHY | RIEWAS LV ADKRBABREEM. (OCA-15003)

7V F RIN—ANREESC

Code N0.52012070 ¥18,500

O EEE

0CA-130

Code N0.52010050

(FRATHE/ A\ ) (25~65sLiPOST )

¥11,200

OCP-1THRETEZHBIFTERDOELENTY,

DNy T —5 1 TDER

OT7—7L—FEEDY 1 7ER (ARDH)

ANURANF — B8

BERE (EFNY17 : HELI/AIR)

@57y NATBEDRK

MITF7—7 L —FEEDON/OFF (AIRDH)

®hy bATEH 1 TDER

RE—Y —BHEDOHRE

@F—¥ —[EEAHDER BF VHOHRE
GEABDH (23 =PNEIE €N
®F77EIL—yavORE BT EETHRR
DAY —KINT—DF (O%TE T —5 DEFRH
@HNFLARY ZADFE (HELIOH) 7 L

@

)73\ F#EEDON/OFF (HELID &)

TE
RET—Y D3
E

F=IDONY I Ty T

OCA-230

OCA-240

OCA-260

OCA-280

aEER (E=2)

30A (35A 5%)

40A (50A 5%)

60A (70A 5%)

80A (100A 5#)

BECHi A

5.5V, 3BA(E—74A)

5.5V, 3A(E—75A)

5.5V, 4A(E—25A)

¥ &

45 x 25 x 12 mm

75 x 28 x 12 mm

76x40x21mm (E#§zfR<)

76x40x23mm (EigERR<)

g = 25g 45 g

80g (1375 —%K<)

88g (Ax¥V % —%k<)

IV 6-12 Ni-Cd/Ni-MH, 2-4 Li-po 6-18 Ni-Cd/Ni-MH, 2-6 Li-po
INTA=FRTE /7O LH—R (HB) ICTRERE
TRIEREE A —hRE/EEBEAY bA T /EESHAY AT/ BERE
PWMIJE B3 8-16 kHz
OCA-1¥U—=X
OCA-150 OCA-170HV OCA-1100HV

aEER (E—7)

50A (60A 5#)

70A (85A 5%)

100A (150A 5#)

BECH A 5.5V, BA(E—75A)

0k 50 x 25x 10 mm 78x 29x 14 mm 73.4x 56x 31 mm
g5 2 529 89g 1249
)L 6-18 Ni-Cd/Ni-MH, 2-6 Li-po 14-36 Ni-Cd/Ni-MH, 4-12 Li-po

IO A—GERTE A&k /OCP-1 ESCTZO/A~Y— (BI5E) ICTRHRER

IREEMERE AT —NFE/BERELY NAT /EESKHY NA T /1BBRE
PWMEE2K 32 kHz

30



	P25_cs4
	P26_cs4
	P27_cs4
	P28_cs4
	P29_cs4
	P30_cs4

